На основу члана 39. став 2. тачка 13. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, бр. 97/16 и 36/19), члана 5. и 29. Одлуке о пословним зградама, пословним просторијама, друштвеним домовима, гаражама и другим непокретностима у својини града Градишка(„Службени гласник општине Градишка, бр. 10/17, 14/18, 2/19 и 4/19) и („Службени гласник града Градишка, број 11/19) и чл. 36. и 87. Статута града Градишка („Службени гласник општине Градишка'', број 4/17) и („Службени гласник града Градишка“, број 5/19) Скупштина града Градишка на сједници одржаној дана 14.07.2020. године, доноси:


О Д Л У К У

o давању на коришћење непокретности у својини Града Градишка 
Фудбалском клубу „Козара“ Градишка


I

Овом Одлуком дају се на коришћење Фудбалском клубу „Козара“ Градишка непокретности у својини града Градишка (Зграда физичке културе и рекреације, помоћне зграде и земљиште уз зграду физичке културе) у Градишци на к. ч. број 1850/1 К. О. Градишка 1 уписане у л. н. број 1912/87.

II

Непокретности из тачке I дају се на коришћење ради обављања спортских активности без накнаде на период од десет година.

III

Oвлашћује се Градоначелник да у име града Градишка закључи уговор о условима коришћења непокретности из тачке I са Фудбалским клубом „Козара“ Градишка.

IV

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Градишка“.
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