На основу члана 95. Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник Републике Српске“ бр. 79/15 и 63/20), чл. 39. став (2) тачка 9) и 82. став (2) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ бр. 97/16 и 36/19) и чл. 36. став (2) тачка 9) и 87. Статута града Градишка („Службени гласник града Градишка“, бр. 4/17 и 5/19), Скупштина града Градишка на сједници одржаној дана 16.09.2020. године,  д о н о с и
О  Д  Л  У  К  У

о економској цијени услуге и износ новчаног учешћа родитеља за боравак дјетета у ЈПУ „Лепа Радић“ Градишка
I
Економска цијена услуге за боравак дјетета у ЈПУ „Лепа Радић“ Градишка ( у даљем тексту: Предшколска установа) на мјесечном нивоу износи 300,00 КМ.
II
Економска цијена услуге из тачке I ове Одлуке одређена је на основу структуре програма по времену трајања, аналитичке структуре стварних трошкова услуге у Предшколској установи и броја уписане дјеце.
III

Износ новчаног учешћа родитеља за боравак дјетета у Предшколској установи за цјелодневни боравак на мјесечном нивоу износи:
1. За једно дијете – 150,00 КМ,

2. За двоје дјеце –  225,00 КМ,

3. За троје дјеце –   225,00 КМ.

IV

Цијена вртићких услуга за скраћени програм одређује се пропорцијално броју сати предвиђеном за боравак дјеце у Предшколској установи.
V

Одлука ступа на снагу даном доношења, а биће објављена у „Службеном гласнику града Градишка”.
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