На основу члана 39. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број: 97/16 и 36/19), и чл. 36. и 87. Статута града Градишка („Службени гласник општине Градишка“, број 4/17 и „Службени гласник града Градишка“, број 5/19) Скупштина града Градишка на сједници одржаној 13.10.2020. године, доноси
О Д Л У К У
I
Даје се сагласност за закључење уговора о продаји некретнина између „KASTHOUSE“ д.о.о. Градишка, као продавца, и „N.T.S. SOFT“ д.о.о. Бања Лука као купца.
Предмет продаје су непокретности означене као:

-катастарска парцела број 405/67 „табла“ градилиште, површине 32727 m2 
уписана у лист непокретности број 1341 к.о. Нова Топола са 1/1 дијела, што одговара упису у зк.ул. број 242 к.о. Нова Топола.

II
Купац преузима започету инвестицију, те је исти дужан у року од двије године од дана закључења уговора из тачке I на предметној непокретности изградити привредне објекте, прибавити употребну дозволу и у тим објектима почети обављати своју пословну дјелатност, а у најмање двије наредне године вршити ту пословну дјелатност, те је за сваку промјену пословне дјелатности и пословног плана, за пренос права и обавеза, отуђење и оптерећење предметних непокретности дужан прибавити сагласност Града Градишке. 
III
За провођење ове одлуке задужује се Градоначелник града Градишке.
IV
Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику града Градишке“.
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