РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД ГРАДИШКА
СКУПШТИНА ГРАДА


Скупштина града Градишка на сједници одржаној 13.10.2020. године, даје


М И Ш Љ Е Њ Е

о основаности доношења Одлуке о утврђивању општег интереса од стране Владе Републике Српске за потпуну експропријацију непокретности ради изградње кружне раскрснице подручја „ Агроиндустријска зона Нова Топола “


I

Документом  просторног уређења - Измјена Регулационог плана подручја „ Агроиндустријска зона Нова Топола “ – кружна раскрсница („Службени гласник града Градишка“, број 13/20 ), предвиђена је изградња кружне раскрснице  , на сљедећој непокретности:

- к.ч бр. 1997/4 , Табла, градилиште,  у површини од  176 m2, уписана у л.н бр. 12/33,  к.о. Нова Топола, на име „ РАТАРСТВО “ а.д у стечају са 1/1 дијела, што по старом премјеру одговара дијелу к.ч бр.421/2, катастар земљишта , уписане у п.л бр.297 , к.о Нова Топола.


II 

Изградња предметних објеката обухваћена је документом просторног уређења, те у складу са наведеним, Скупштина града сматра да је основано да Влада Републике Српске донесе одлуку, у смислу члана 14. Закона о експропријацији, да је изградња планираних објекта од општег интереса и да се за те сврхе може приступити експропријацији непокретности означених у тачки I.


III

Ово мишљење ће се објавити у „Службеном гласнику града Градишка “.
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