[bookmark: _GoBack]На основу члaна 4. Закона о административним таксама („Службени гласник Републике Српске“, бр. 100/11, 103/11, 67/13 и 123/20), а у вези са чланом 2. Закона о измјенама и допунама закона о легализацији бесправно изграђених објеката („Службени гласник Републике Српске“, број 93/22) и члана 87. Статута града Градишка („Службени гласник града Градишка“, бр. 4/17 и 5/19), Скупштина града Градишка на сједници одржаној дана 26.10.2022. године доноси:



О Д Л У К У

o измјени и допуни Oдлуке о градским административним таксама



Члан 1.

У Одлуци о градским административним таксама („Службени гласник града Градишка“, број 4/21) у тарифи градских административних такса у тачки V тарифни број 11. у Напомени иза текста: „легализацију изграђених објеката“ ставља се тачка, а преостали дио текста брише се. 

Члан 2.

У Одлуци о градским административним таксама у Тарифи градских административних такса, тачка III-Таксе из области привреде и предузетништва, тарифни број 3, у подтачки г) послије четврте алинеје додају се ријечи: „Напомена: Такса на рјешење о претварању пољопривредног земљишта у грађевинско земљиште у поступцима доношења рјешења о легалности изграђеног објекта се не наплаћује.“

Члан 3.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Градишка“.
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