На основу члана 2. став (2) Закона о слободним зонама у Босни и Херцеговини („Службени гласник Босне и Херцеговине“ број: 99/09), чл. 4. и 11. Закона о слободним зонама Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број: 15/21), чл. 39. став (2), тачка 2) и 82. став (2) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ број 97/16, 36/19 и 61/21), чл. 36. став (2) тачка 2) и 87. Статута града Градишка („Службени гласник града Градишка“, бр. 4/17 и 5/19) Скупштина града Градишка на сједници одржаној дана 2.3.2023. године доноси

ОДЛУКУ
о оснивању „Слободне зоне Градишка“


I
Град Градишка оснива Слободну зону Градишка.

II
Назив слободне зоне из тачке I ове Одлуке је „Слободна зона Градишка“.

III
„Слободна зона Градишка“ састоји се из два територијално одвојена дијела и то постојеће Привредне зоне Нова Топола и Пословне зоне Лиман. 

Подручје „Слободне зоне Градишка“ дефинисано је обухватом Регулационог плана подручја  „Агроиндустријска зона Нова Топола“ („Службени гласник општине Градишка“ број: 4/08) за Привредну зону Нова Топола и обухватом измјене Просторног плана општине Градишка 2005-2020. године („Службени гласник општине Градишка“ број: 4/19) за Пословну зону Лиман, у укупној површини од 326,24 ha.

IV
У „Слободној зони Градишка“ могу се обављати све индустријске, трговачке и услужне дјелатности којима се не угрожава животна средина, здравље људи, материјална добра и безбједност земље, у складу са важећим прописима.

V
Градоначелник града Градишка ће посебним рјешењем именовати лица која ће провести поступак оснивања „Слободне зоне Градишка“ у складу са одредбама Закона о слободним зонама у Босни и Херцеговини и Закона о слободним зонама Републике Српске.

VI
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Градишка“.
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