На основу чл. 62. став (2) и 66. став (2) Закона о задуживању, дугу и гаранцијама Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 71/12, 52/14, 114/17, 131/20, 28/21 и 90/21), члана 39. став (2) тачка 25) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 97/16, 36/19 и 61/21), члана 50. Закона о буџетском систему Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 121/12, 52/14, 103/15 и 15/16) и чл. 36. став (2) тачка 27) и 87. Статута града Градишка („Службени гласник града Градишка“, бр. 4/17, 5/19), Скупштина града Градишка на сјединици одржаној дана 2.3.2023. године донијела је
О  Д  Л  У  К  У

о прихватању задужења Града Градишка код Европске инвестиционе банке по „Пројекту водовода и канализације у Републици Српској II“
I

Прихвата се кредитно задужење Града Градишка код Европске инвестиционе банке (у даљем тексту: ЕИБ) у износу од 9.400.000 КМ (деветмилионачетиристотинехиљада конвертибилних марака) за финансирање пројекта  “Развој водоводног и канализационог система у Граду Градишка“ (у даљем тексту: “Пројекат“), а у оквиру Пројекта  “Водовод и канализација у Републици Српској II“
II
Кредитна средства из тачке I усмјериће се за реализацију Пројекта, а према Приједлогу пројекта (Project fiche). Кредитна средства по пројекту намјењена су за финансирање изградње инфраструктуре за водоснабдијевање и канализационог система и налазе се у Плану капиталних инвестиција Града Градишка за период 2022-2024.године. 
III

Кредитна средства из тачке I ове одлуке одобравају се  под сљедећим   условима:

· рок отплате: 25 година;
· период одгоде плаћања: шест година урачунат у рок отплате, од дана повлачења сваке појединачне транше;
· отплата транше вршиће се у складу са табелом амортизације, коју ће ЕИБ   путем Министарства финансија Републике Српске  доставити Граду након исплате сваке транше, и којом ће се дефинисати:  валута, датум исплате, износ и  каматна стопа за конкретну траншу, те начин отплате;
· каматна стопа: фиксна или промјенљива  израчуната за сваку траншу по процедури ЕИБ-а;

· индикативнa каматнa стопa (фикснa) oдређена на дан 31.1.2023. године износи 3,66%, а индикативнa каматнa стопa (промјенљива) oдређена на дан 31.1.2023. године износи  6m Euribor + 0,93%.; тачни услови кредита ће бити  дефинисани Уговором из тачке VIII ове одлуке;

· кредит се повлачи у траншама, и то највише у шест транши;

· начин реализације Пројекта ће бити дефинисан Меморандумом између  Министарства финансија, Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде и Града Градишка у коме ће бити дефинисана права, обавезе и одговорности свих потписника;

· начин обезбјеђења кредита (мјенице и бјанко налози за пренос) ће бити дефинисани Уговором о преносу кредитних средстава ЕИБ-а између Министарства финансија и Града Градишка;
· отплата дуга по основу кредита ће се до момента отплате кредита вршити из редовних прихода буџета Града;    
· из кредитних средстава се не могу плаћати: ПДВ и други порези и накнаде за куповину земљишта, трошкови одржавања и пословања, куповина лиценци и камате током изградње по Пројекту;

· затезна камата платиће се према правилима ЕИБ:
· За траншу са промјенљивом стопом: промјенљива каматна стопа +2% годишње;
· За траншу са фиксном каматном стопом примјењује се износ већи од сљедећа два: примјенљива фиксна каматна стопа + 2% годишње или ЕУРИБОР + 2% годишње.

IV
Остварени редовни приходи буџета Града у 2022. години износе 30.815.684 КМ.
Годишњи ануитет града по постојећим кредитним задужењима по основу дугорочних кредита у 2023. години износи 4.174.307 КМ и представља 13,55% редовних прихода остварених у 2022. години.

Ануитет по предложеном кредитном задужењу у 2023. години и наредних шест година (укупно период одгоде плаћања) износи 344.040 КМ или 1,12 % од остварених редовних прихода у 2022. години, а у наредних 19 година (након периода одгоде плаћања) износи 690.872 КМ или 2,24 % од остварених редовних прихода у 2022. години.

Укупан ануитет по постојећем и предложеном кредитном задужењу у 2023. години износи износи 4.518.347 КМ и представља 14,66% редовних прихода остварених у 2022. години.
V

Крајњи дужник и корисник по овом кредиту је Град.

VI

За кофинансирање Пројекта Град ће обезбиједити сопствена средства.

VII
За реализацију ове Одлуке задужује се Градоначелник и Тим за имплементацију пројекта (ПИТ). 
VIII
Овлашћује се Градоначелник да:

· потпише Меморандум између Министарства финансија, Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде и Града Градишка;

· потпише Уговор о преносу кредитних средстава ЕИБ-а између Министарства финансија и Града Градишка;

· приликом повлачења сваке транше испреговара и прихвати најповољнију каматну стопу и остале услове дефинисане чланом III ове одлуке, и о томе  информише Скупштину града на наредној сједници. 

IX

Задужује се Одјељење за финансије да прибави:

· сагласност Министарства финансија Републике Српске за кредитно задужење и

· увјерење Пореске управе Републике Српске о измиреним обавезама по основу пореза и доприноса, у сврху добијања сагласности.

X

Задужује се надлежно одјељење да по завршетку инвестиција по Пројекту Скупштини града поднесе извјештај о реализацији Пројеката, који су финансирани из кредитних средстава ЕИБ-а.

XI
План отплате је сачињен на основу индикативне каматне стопе (фиксне) из тачке III ове Одлуке која је одређена на дан 31.1.2023. године, а тачни услови кредита ће бити  дефинисани Уговором из тачке VIII ове одлуке.

XII
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Градишка“. 
Број: 01.01-022-35/23                                                                     ПРЕДСЈЕДНИК

Дана: 2.3.2023. године                                                                СКУПШТИНЕ ГРАДА
Г р а д и ш к а                                                                                Миленко Павловић
