На основу члана 39. став 2. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ бр. 97/16, 36/19 и 61/21) и чл. 36 и 87. Статута града Градишка („Службени гласник града Градишка“ бр. 4/17 и 5/19) Скупштина града Градишка на сједници одржаној дана 2.3.2023. године донијела је

О Д Л У К У
о измјенама Одлуке о оснивању Форума за безбједност грађана
на подручју општине Градишка


I
У Одлуци о оснивању Форума за безбједност грађана на подручју општине Градишка („Службени гласник града Градишка“ број 2/19) у тачки III у подтачки 1) ријечи: „ватрогасне јединице“ замјењују се рјечима: „ватрогасно-спасилачке јединице“.
У истој подтачки, алинеја: „координатор пројекта Рад полиције у заједници у Полицијској управи“ мијења се и гласи: „координатор рада полиције у заједници Полицијске управе Градишка“.
Сљедећа алинеја, у истој подтачки: „комунални полицајац координатор“ мијења се и гласи: „шеф одсјека комуналне полиције“.

II
У тачки IV подтачки 1) ријечи: „два пута“ замјењују се рјечима: „један пут“.

III
У наслову и читавом тексту Одлуке, у одговарајућем падежу, ријеч: „општина“ замјењује се рјечју: „град“, ријечи: „Скупштина општине“ замјењују се рјечима: „Скупштина града“ и ријеч: „Начелник“ замјењује се рјечју: „Градоначелник“.

IV
Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Градишка“.
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