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Број: 02.03-022-94/23
Датум: 22.06.2023. године
На основу члана 82. став (3) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, бр. 97/16, 36/19 и 61/21), члана 88. Статута града Градишка („Службени гласник града Градишка“, бр. 4/17 и 5/19) и тачке 10. Директног позива за суфинансирање пројекта у једној партнерској мјесној заједници (МЗ) у оквиру друге фазе  пројекта „Јачање улоге мјесних заједница (МЗ) у Босни и Херцеговини“, Градоначелник  д о н о с и
ОДЛУКУ

о избору пројектног приједлога
I
У оквиру друге фазе  пројекта „Јачање улоге мјесних заједница (МЗ) у Босни и Херцеговини“, а на основу Директног позива за суфинансирање пројекта у једној партнерској мјесној заједници, за реализацију и финансирање бира се  пројектни приједлог мјесне заједнице Романовци „Адаптација дома у МЗ Романовци“.
II

Вриједност пројекта износи 53.465,00 КМ без ПДВа-, од чега износ од 27.000,00 КМ  обезбјеђује UNDP, а износ од 26.465,00 КМ се обезбјеђује у Буџету града Градишка.

III

У сврху реализације изабраног пројектног приједлога Град Градишка ће након потписивања споразума о финансирању и сарадњи са UNDP покренути поступак јавне набавке и изабрати ивођача радова у складу са позитивним законским прописима.

IV
Ова одлука ступа на снагу даном доношења.
Образложење

Град Градишка је дана 12.05.2023. године објавио Директни позив за суфинансирање пројекта у једној партнерској мјесној заједници, број: 02.03-022-94/23, у оквиру друге фазе  пројекта „Јачање улоге мјесних заједница (МЗ) у Босни и Херцеговини“ којег проводи Развојни програм Уједињених нација (UNDP), а финансирају Влада Швајцарске и Шведска.  Позив је био отворен до 02.06.2023. године. Пријаве на позив могле су доставити пројектне мјесне заједнице и то: Сењак, Сеферовци, Турјак, Романовци и Ламинци Брезици. До наведеног рока благовремено су запримљена два пројектна прједлога и то: пројектни приједлог мјесне заједнице Романовци под називом „Адаптација дома у МЗ Романовци“ у вриједности од 53.465,00 КМ и пројектни приједлог мјесне заједнице Ламинци Брезици под називом „Модернизација путне инфраструктуре за развој женског предузетништва у руралном подручју Градишка-МЖП“ у вриједности од 51.600,00 КМ.
Пристигле пројектне приједлоге раматрала је и оцијенила Комисија за преглед и оцјену пројектних приједлога именована рјешењем Градоначелника број: 02.03-111-146/23 од 01.06.2023. године.

Након прегледа и оцјене пројектних приједлога именована Комисија је записнички утврдила да је пројекат „Адаптације дома у МЗ Романовци“ оцијењен са укупно 84,30 бодова од могућих 100,00, док је пројекат „Модернизација путне инфраструктуре за развој женског предузетништва у руралном подручју Градишка-МЖП“ оцијењен са укупно 74,90 бодова од могућих 100,00.
На основу наведеног одлучено је као у диспозитиву.

Достављено:
- пројектним МЗ

- UNDP
- евиденција
 ГРАДОНАЧЕЛНИК
- архива
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